

中林獄記



司徒太林當年在中國服刑時，我們被關在一所大牢裡的，他太林被關在一個小牢裡，我水不會忘記他底細名高巴。

當他那個十七歲的大孩子時

生清，他常常把自己比作一頭被

追殺的野獸。

因為他第一次被捕，坐了一年半

之後，他被放到西的刑場去。過

了四星期的放逐生活，他便被取

了刑部詳白書了。

當一九零四年半到一

九一年半，然而五次他都

逃脫了。

我和他同處獄中有

若干長期，因此我有很

多機會去認識他底底。

他底底是個大孩子吧

，當一九零八年在北

京被捕時，我被送到北

京獄裏，坐了六年半牢

，又被逮到南的刑場去。

當時我底底是個大

孩子，四岁，一岁服刑

，他底底是個大孩子吧

，當一九零八年在北

京被捕時，我被送到北

三巴央四名愛國青年

來嶼乘輪返國從戎

救國情緒高漲願犧牲一切幸福

其家長雖跟蹤來港亦無法勸阻

新金融條例實施後
一週間市場沉寂

新金融條例實施後

南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

吳主席曾外次榮總領相繼致詞
南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

何次長演說
南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

榮總領演說
南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

潘閣長答問
南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

耿長演說
南橋慰勞團一行抵達
由中央海外部轉達南橋慰勞團
熱烈開會歡迎

酒池萬裡匙匙來
無異南非洲之晚陽照耀於君
之家庭中

專家泡製而成純熟之萬蘭池
酒為病後培元之安全補劑

KEY BRANDY
T.P.B.

品比有出奇

出奇有比品

比品有出奇

奇品有出

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

星洲出獄犯人善後會

決救濟犯人家屬

該會常年大會中如此宣佈

(星洲)一人犯法，全家受累，此種悲慘事件，庭中時有所聞，蓋丈大罪，雖祇一人入獄，然家數口或十數口，使公司受累也。斯亦雖然，使公司受累也。

該會秘書收存軍郵局中

務使有話盡說，叶其

貌雖優良，然須准

總理，地方巡法官，監獄

執委員威廉，上將

人神聖與威嚴，使

觀，令應東，多挽留，

余應東，更激烈更急，

特申達，免拉車，問希

醫生，阿米夫，

(秘密)云。

本坡出獄犯人善後會有，見及此，特於懶堂援助，上席請上早報告提

出獄犯人，為破案關

出，以付底稿，該報告

路之外，今年并惠及

中略這一來年會之客

犯人，使他身清之罪，計十年內善後會助之

此，某經公佈於該會

出獄男女共一百八十九

昨年八十五人，徵各

至本年八十五人，徵各

報官博之力不懈，使其

數所收存軍郵局中

舉不外即可增至一百名

人，即每平均

人，以每人平均年租十

萬英磅非實惠施安氏

昨為文發表於馬來

議會，但去年全年作短期間

已獲分許之出路，至於

該會所用稅在聯邦施

尤計一百人當達千元之

額，惟誰如所用稅在聯邦施

加政府及資本會各逐

人出洛之援助，甘願一

百人六人，犯人入

獄事半出獄之犯人，一理

既為會中一部份工

業者，阿米夫，

聯合會祕書收存軍郵局中

務使有話盡說，叶其

貌雖優良，然須准

總理，地方巡法官，監獄

執委員威廉，上將

人神聖與威嚴，使

觀，令應東，多挽留，

余應東，更激烈更急，

特申達，免拉車，問希

醫生，阿米夫，

(秘密)云。

聯邦非官吏議員施安氏

主張發行公債票

徵所收存軍郵局中

舉不外即可增至一百名

人，即每平均

人，以每人平均年租十

萬英磅非實惠施安氏

昨為文發表於馬來

議會，但去年全年作短期間

已獲分許之出路，至於

該會所用稅在聯邦施

尤計一百人當達千元之

額，惟誰如所用稅在聯邦施

加政府及資本會各逐

人出洛之援助，甘願一

百人六人，犯人入

獄事半出獄之犯人，一理

既為會中一部份工

業者，阿米夫，

聯合會祕書收存軍郵局中

務使有話盡說，叶其

貌雖優良，然須准

總理，地方巡法官，監獄

執委員威廉，上將

人神聖與威嚴，使

觀，令應東，多挽留，

余應東，更激烈更急，

特申達，免拉車，問希

醫生，阿米夫，

(秘密)云。

中央海外部
明令褒揚杜南氏

豐滙上海港

Hongkong & Shanghai

Banking Corporation

(Incorporated in Hong Kong)

Hong Kong)

股東負債的限度其額數

老成實信，何謂多難

樂培才，不朽英名，助百

此，正祖國復興之際，

扶植國事，何謂多難

失斯人，痛哭蘇東坡

，利保、柔佛、長崎、九龍、吉隆坡、

怡保、柔佛、長崎、吉隆坡、

新嘉坡、檳榔島、麻六甲

，自山壽務、廣東省

，發育者之不整，失吾黨

，始終，史記烈史，是留動

，中央事務，中央事務，

，中央事務，中央事務，